



Информационное сообщение для СМИ

26 июля 2024, Благовещенск

ПРОМЫШЛЕННОЕ ПРОИЗВОДСТВО: ИТОГИ ПОЛУГОДИЯ

За январь-июнь 2024 года отгружено продукции предприятиями, занимающимися промышленным производством, на сумму 196,3 млрд. рублей, что на 65,7% больше, чем за соответствующий период 2023 года, индекс производства составил 102,5%.

В структуре отгруженной продукции 32,2% занимает добыча полезных ископаемых.

В январе-июне 2024 года отгружено товаров собственного производства 63,2 млрд. рублей, индекс производства составил 102,7%. По сравнению с январем - июнем 2023 года увеличилась добыча угля на 7,1%, золота – на 6,9%, уменьшилась добыча серебра – на 8,6%.

Предприятиями обрабатывающих производств отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг собственными силами в январе-июне 2024 года на сумму 100,0 млрд. рублей, индекс производства составил 106,7%.

Положительный вклад в динамику обрабатывающей промышленности внесли следующие производства: химических веществ и химических продуктов – в 13,6 раза (за счет выпуска газов инертных), напитков – на 13,2% (за счет воды природной питьевой упакованной), бумаги и бумажных изделий – на 4,1% (за счет производства ящиков и коробок из гофрированной бумаги или гофрированного картона), текстильных изделий – в 3,4 раза (за счет белья постельного), мебели – на 28,6% (за счет изготовления пружинных матрасов), прочей неметаллической минеральной продукции – на 32,5% (за счет производства строительного кирпича), в производстве прочих готовых изделий – на 35,8% (за счет инструментов и приспособлений терапевтических), ремонт и монтаж машин и оборудования – на 18,9% (за счет ремонта и обслуживания локомотивов и подвижного железнодорожного состава).

Уменьшение отмечалось в производстве прочих транспортных средств и оборудования на 82,3%, в обработке древесины и производстве изделий из дерева и пробки, кроме мебели, производстве изделий из соломки и материалов для плетения – на 13,4%, в производстве готовых металлических изделий, кроме машин и оборудования – на 1,5%, в металлургическом производстве – на 0,4%, в производстве резиновых и пластмассовых изделий – на 6,7, в производстве машин и оборудования не включенных в другие группировки – на 7,6%, в производстве одежды – на 55,2%.

Доля 24,1% в структуре обрабатывающих производств в январе-июне 2024 года пришлась на производство пищевых продуктов.

Индекс производства пищевых продуктов по сравнению с январем-июнем 2023 года увеличился на 1,6%. Наблюдается уменьшение в производстве мяса сельскохозяйственной птицы и мясных полуфабрикатов, колбасных изделий и мороженого.

Отмечен рост в производстве растительного и сливочного масел, майонезов, молока, сыра и творога, хлебобулочных, кондитерских, макаронных и аналогичных мучных изделий, мяса крупного рогатого скота, рыбы переработанной и консервированной, муки, крупы.

В январе-июне 2024 года производство электроэнергии составило 8468,7 млн квт. час, или 98,2% к уровню января-июня 2023 года (гидроэлектростанции работают на автоматической системе выработки), пара и горячей воды отпущено 6183,9 тыс. Гкал (105,5%).

По обеспечению электрической энергией, газом и паром, кондиционированию воздуха отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг на сумму 31,1 млрд. рублей, индекс производства составил 99,6%; по водоснабжению, водоотведению, организации сбора и утилизации отходов, деятельности по ликвидации загрязнений в январе-июне 2024 года - соответственно на 2,0 млрд. рублей, 100,2%.

Шиханова Ольга Викторовна

(84162) 598-641

Отдел статистики предприятий, сельского хозяйства,
окружающей природной среды, региональных счетов,
балансов, ведения Статистического
регистра и общероссийских классификаторов